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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  23.02.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 1 състав, в 

публично заседание на 23.02.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Радостин Радков  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Галя Илиева, като разгледа дело номер 11671 

по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На поименно повикване в 13.32 ч. се явиха:  

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. С. А. – редовно ПРИЗОВАН, явява се лично и се 

представлява от адв. И. надлежно упълномощен.  

          ОТВЕТНИКЪТ МИНИСТЪРА НА ПРАВОСЪДИЕТО –редовно призован, се 

представлява от юрк. Л. с пълномощно по делото и юрк. Ц. с пълномощно от днес. 

          СГП- редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ/поотделно/- Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото, поради което   

      ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

   ДОКЛАДВА жалбата. Производството е образувано по жалба на А. С. А., срещу 

Заповед № ЧР-10-23/04.11.2021 г. на министъра на правосъдието, с която на 

осн.чл.226, ал.1, т.11 от ЗМВР му е прекратено служебното правоотношение в 

периода на срока за изпитване. 

ДОКЛАДВА доказателствата приложени към жалбата.  

  ДОКЛАДВА административната преписка представена от ответника на 22.11.2021 

г., като КЛАСИФИЦИРАН Т. – изх. № 907/22.11.2021 г. 

 ДОКЛАДВА постъпил на 27.01.2022 г. писмен отговор на 

ответника по жалбата и молба с приложения, постъпила на 03.02.2022 г. от ответника, 

с която представя пълномощно и разрешение за достъп до класифицирана 

информация  № 147206. 

Адв. И.- Поддържам жалбата. Представям писмена молба с доказателствени искания. 

Поддържам направените доказателствени искания в жалбата. 

Юрк. Л. - Оспорваме жалбата. Да се приемат писмените доказателства. По 



представената днес писмена молба - исканията по т.2 да се представи картата за 

оценка изпълнението на длъжността, същата е представена по АП. 

Адв. И. - Има друга оценка, която моля да се представи. Картите са идентични, но с 

различни номера. 

Юрк. Л. - Моля да ни се даде срок за становище и представяне на исканите 

доказателства в молбата. Доказателствата поискани в жалбата са представени с 

преписката. 

 

СЪДЪТ по доказателствата   

 ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА И ПРИЛАГА всички писмени доказателства приложени към жалбата, 

представените към административната преписка от ответника от  22.11.2021 г.- 

КЛАСИФИЦИРАН Т., както и представените към молба от 03.02.2022 г. от ответника.  

СЪДЪТ по направените доказателствени, намира искането за представяне на 

доказателства направено от процесуалния представител на жалбоподателя в т. 1,2,3 и 

5 за неоснователно, тъй като се касае за доказателства, които се съдържат в АП.  

По отношение искането в  т. 4, намира същото е основателно, тъй като в АП не се 

съдържа заверено копие от длъжностна характеристика на длъжността „Полицейски 

инспектор в Бюро по защита на застрашени лица“, поради което съдът 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ без уважение доказателствените искания на процесуалния представител на 

жалбоподателя по т. 1,2,3 и 5 от молбата. 

ЗАДЪЛЖАВА ответника в седемдневен срок от днес да представи длъжностна 

характеристика на длъжността „Полицейски инспектор в Бюро по защита на 

застрашени лица“. 

Направеното искането от процесуалните представители на ответника за даване срок, в 

който да се запознаят с новите доказателствени искания, направени от процесуалния 

представител на жалбоподателя днес, съдът счита за основателно, тъй като исканията 

са направени днес и ответникът не е имал възможност да се запознае предварително с 

тях и да вземе становище по основателността им. 

Ето защо съдът,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА на ответника седемдневен срок от днес за запознаване с доказателствените 

искания, направени с молбата от днес от процесуалния  представител на 

жалбоподателя и изразяване на становище по допустимостта им. 

След постъпване на това становище, делото да се докладва на съда за произнасяне по 

допустимостта на доказателствата. 

СЪДЪТ като взе предвид необходимостта от произнасяне  по направените нови 

доказателствени искания и необходимостта ответника да представи доказателства, за 

които е задължен днес, счита че делото не е изяснено от фактическа страна, както, 

поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА – 15.04.2022 година от 10.40 ч., за която дата и 

час страните да се считат уведомени. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.43 ч. 

 



 

     СЪДИЯ: 

     СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


